

Инсайд. «СМ.Сити» в поисках земли

Тем временем жители Красноярска обеспокоены действиями генерального директора **строительной группы «СМ.Сити»** Александра Коропачинского, который при поддержке региональных чиновников намерен создать искусственный земельный участок между ЖК «Южный берег» и дамбой, тем самым **сузив русло реки Енисей**, в чью зону затопления берегов попадает обсуждаемый участок. Против засыпки возражает даже территориальный орган Росводресурсов, поскольку новый участок в протоке приведет к дополнительным подпорам (затарам, преградам для потока) в данной части Енисея.

Любовь Короткова, руководитель Енисейского бассейнового водного управления: *Мы свое отношение к этому никогда не скрывали. Больше того, мы сделали трехстороннее обращение (терорганы Росгидромета, МЧС и Росводресурсов) ещё к прежнему губернатору Александру Уссу, что не нужно дальше лезть в реку, это повлияет отрицательно, однажды будет паводок, и застраивать берега — только увеличивать ущерб. Прошло уже полтора года, однако на это письмо никто не ответил. Я не знаю, что ещё можно предпринять, чтобы остановить неразумный процесс. При строительстве на насыпях сужается русло реки, а значит, повышается уровень воды. Такое строительство небезопасно.*

Коллективное письмо

Мы, жители микрорайона «Южный берег» категорически против создания искусственного земельного участка и уничтожения проточного водоема для строительства домов в водоохранной зоне протоки Абаканской реки Енисей (на месте затона бывшего «Судостроительного завода им. Г.Х. Побезимова» в городе Красноярске) поскольку на сегодняшний день затон стал тихим местом для развития жизни в реке Енисей и фактически является одним из источников жизни в реке Енисей.

В толще воды и на дне затона обитает фитопланктон и разнообразный зоопланктон, являющийся кормовой базой для рыб. У кромки воды в затоне живут выдры и бобры, в крутых берегах затона селятся ласточки, регулирующие количество насекомых у воды. Поверхность воды в затоне также является местом отдыха и кормления уток. Мыс с пешеходной дорожкой до воды является популярным местом для прогулок и отдыха жителей и детей как «Южного берега», так и прилежащих районов.

Но застройщик, в лице ООО "Новый Город", не учитывая мнение жителей, на основании решения суда, не дающего прямого разрешения на строительство в водоохранной зоне, уже привлекает подрядчиков для буровых работ по границам затона.

В картотеке Арбитражного Суда дело числится за номером № А33-5646/2022 | Ф02-1568/2023 | О3АП-6229/2022 | между

- ООО "Новый Город"
- Енисейское бассейновое водное управление Федерального агентства водных ресурсов
- Министерство экологии и рационального природопользования Красноярского края

Ранее, 3 года назад, руководитель группы компаний «СМ-Сити» (ООО "УК "См. Сити" , ООО "Новый Город", ООО "СЗ "Новый Город" и т.д.) Коропачинский Александр Игоревич дал указание на уничтожение рощи непосредственно в водоохранной зоне, являющейся популярным местом отдыха жителей микрорайона и прилежащих районов, и признался в этом в видео-интервью.

В этой связи, а также руководствуясь ст. 65 Водного Кодекса РФ о прибрежных защитных полосах и дополнительных ограничениях в границах водоохранной зон, и ст.246 УК РФ. Нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ.

ПРОСИМ

1) наложить запрет на создание искусственного земельного участка для строительства домов и уничтожения деревьев в водоохранной зоне протоки Абаканской реки Енисей (на месте затона бывшего «Судостроительного завода им. Г.Х. Побезимова» в городе Красноярске)

2) рассмотреть вопрос о привлечении к уголовной ответственности руководителей группы компаний «СМ-Сити» (ООО "УК "См. Сити" , ООО "Новый Город", ООО "СЗ "Новый Город" и т.д.) по ст.246 УК РФ. Нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ.

Поэтому красноярцы беспокоятся, что может произойти бедствие, подобное тому, как бывало в Тайшете (Иркутская область), Чите (Забайкальский край) и Орске (Оренбургская область). У граждан возникают закономерные вопросы: почему их жизни и имущество подвергаются опасности, губится прекрасная пресноводная река, вырубаются зелёные насаждения, гибнет экосистема, создается дополнительная нагрузка на городской бюджет. И всё это — ради алчного желания застройщиков (как следует из видеозаписи их встречи с инициативной группой) постоянно продавать квартиры с видом на реку. Неужели в Красноярске закончились участки суши?



Фото: t.me/greenserpent

Автор: Кирилл Богданович © Babr24.com Источник: <https://t.me/greenserpent>
СКАНДАЛЫ, ЭКОЛОГИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 13700 09.08.2024, 11:45 📌 148
URL: <https://babr24.com/?IDE=263478> Bytes: 2233 / 1866 Версия для печати Скачать PDF

👍 Рекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["СМ.СИТИ И "НОВЫЙ ГОРОД": ИМПЕРИЯ КОРОПАЧИНСКИХ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyur.babr@gmail.com

Автор текста: **Кирилл
Богданович.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

